



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 04-24/16-436

"28" серпня 2019 р.

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

АКІМОВУ Є.Є.

До Комітету з питань національної безпеки і оборони надійшло звернення Акімова Є.Є., подане як електронна петиція та яка не набрала необхідної кількості голосів, щодо збільшення грошового забезпечення курсантам вищих військових навчальних закладів Збройних Сил України.

Прошу розглянути викладені у зверненні пропозиції, висловити позицію Міністерства щодо можливості їх практичного застосування та про результати поінформувати заявника і Комітет.

Додаток: на 1 арк. (першому адресату).

Голова Комітету

С. В. ПАШИНСЬКИЙ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м. Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 0003402206.09.2019 № 220/4540Комітет Верховної Ради України
з питань національної безпеки,
оборони та розвідки

На № 04-24/16-436 від 28.08.2019

У Міністерстві оборони України розглянуто звернення Акімова Є.Є. щодо збільшення грошового забезпечення курсантам вищих військових навчальних закладів.

У межах повноважень повідомляється, що Міністерством оборони України надані пропозиції підтримуються.

Під час опрацювання фінансово-економічних розрахунків до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 704" (далі – проект постанови) щодо збільшення розмірів грошового забезпечення курсантам із числа осіб, які не перебували на військовій службі перед зарахуванням на навчання (далі – курсанти), орієнтовна додаткова потреба в коштах за фондом оплати праці для її реалізації становила 1,1 млрд грн.

Законом України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" Міністерству оборони України передбачено видатки для виплати грошового забезпечення військовослужбовцям у сумі 49,6 млрд грн без урахування додаткової потреби.

Зазначені асигнування дозволили з 01 січня 2019 року в межах чинного законодавства збільшити розмір грошового забезпечення військовослужбовців, які проходять військову службу за контрактом, у середньому на 30 % і встановити розмір грошового забезпечення для військовослужбовців рядового складу за контрактом першого року служби не менш як 10 тис. грн на місяць.

Підвищення розміру грошового забезпечення військовослужбовців здійснено за рахунок збільшення його додаткових видів, а саме надбавки за особливості проходження служби та щомісячної премії (без внесення змін до чинних нормативно-правових актів).

Крім цього, відповідно до наказу Міністерства оборони України від 07.05.2019 № 215 з 01 травня 2019 року військовослужбовцям Збройних Сил України та Державної спеціальної служби транспорту підвищені розміри винагороди за безпосередню участь у воєнних конфліктах, у заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (далі – заходи ЗНБО), а саме:

на лінії бойового зіткнення на глибину ротних опорних пунктів першого ешелону оборони, на території противника (території між позиціями військ противника та своїх військ), за час виконання бойових завдань в акваторії Азовського моря – до 17 000 грн на місяць;

в інших місцях дислокації в межах визначеного району проведення заходів ЗНБО – до 6 500 грн на місяць.

Ураховуючи викладене, та у зв'язку з необхідністю додаткового виділення з Державного бюджету України значного фінансового ресурсу за фондом оплати праці для реалізації цього проекту постанови (не тільки для Міністерства оборони України, а й для інших військових формувань) і відсутністю джерел його забезпечення прийнято рішення про зняття у 2019 році проекту постанови з опрацювання.

Що стосується збільшення розміру грошового забезпечення курсантам, то це питання може бути врегульовано законодавчою ініціативою народних депутатів України в частині внесення змін до чинного законодавства України, а саме встановлення гарантованого його розміру.

Так, Міністерством оборони України підтримано проект Закону України “Про внесення доповнень до частини третьої статті 9 Закону України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” (щодо запровадження поняття “мінімальне місячне грошове забезпечення”)” (реєстраційний номер 10252).

Унесення цих змін дозволить вирішити порушене питання на законодавчому рівні.

Заявника поінформовано.

Також повідомляється, що в разі виділення додаткового фінансового ресурсу за фондом оплати праці у 2020 році в Міністерстві оборони України буде продовжено роботу з унесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 р. № 704 в частині збільшення розмірів грошового забезпечення курсантів.

Державний секретар
Міністерства оборони України



Олександр ДУБЛЯН